Директору ООО «ТЦД«Цифрал-Сервис»Днепропетровск»

Анненкову Ю.С.

Петровой Татьяны Ивановны 
Проживаю: ул.Осенняя 45/54
тел.8-000-123-45-67
ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, Петрова Татьяна Ивановна, основываясь на  ст.33, 68 Конституции Украины,  ст.369, 382 Гражданского  кодекса Украины,  ст.19, 21  Закона Украины «О защите прав потребителей»,  ст.9 Жилищного кодекса Украины,  ст.189 Уголовного кодекса Украины, требую прекратить работы по установке домофонной системы ограничения и контроля доступа «Цифрал» по адресу ул.Осенняя 45, подъезд-3. 
Я являюсь владельцем квартиры по адресу ул.Осенняя 45, подъезд-3, кв.54 и, соответственно, являюсь совладельцем всех вспомогательных помещений и технического оборудования подъезда и как совладелец я отказываю вам в проведении работ по установке домофонной системы ограничения и контроля доступа «Цифрал» по адресу ул.Осенняя 45, подъезд-3. 
Также уведомляю вас, что информируя потенциальных потребителей ваших услуг о законных основаниях установки при согласии 51% от общего числа совладельцев всех вспомогательных помещений и технического оборудования дома или подъезда, вы вводите их в заблуждение, так как такого закона нет. Вводя в заблуждение потенциальных потребителей, вы подталкиваете их  на нарушение ст.369, 382 Гражданского кодекса Украины, создавая при этом конфликтные ситуации. 
1 января 2008г.                                                                     Подпись
